
 

 

 

 ـ جای خالی را با عدد یا کلمات مناسب پر کنید؟ 1  

= 𝑏⃗  مختصات الف ـ   −2𝑗   .......... برابر است با 

   است با ............سانتی متر باشد قطر آن برابر  5و  12اگر طول و عرض مستطیلی ب ـ  

42حاصل ج ـ   + 42 + 42 42  برابر است با ............  2به صورت توان با پایه  +

  بین دو عدد طبیعی ........... و ............ قرار دارد. 21جذر عدد د ـ  

, 𝑐با توجه به بردار  ـ 2  𝑏⃗ , 𝑎    بردار𝑑   .ساده( را رسم کنید( 

 

 معادله برداری زیر را حل نمایید. )متوسط(   ـ3

−(5𝑖 − 3𝑗 ) + 𝑥 − [
−1
2

] = −3𝑗 + [
1

−5] 

 ارتفاع نیز می باشد؟ )متوسط(   ،ثابت کنید در مثلث متساوی الساقین نیمساز وارد بر قاعدهـ 4 

 ؟ )متوسط(  AB=CDدر مرکز دو دایره متقاطع می باشد. چرا   BDو  ACدر شکل زیر پاره خط های  ـ 5 

 

 

 

 سپس اندازه زاویه ها را به دست آورید. )ساده(  yو  xدو ذوزنقه رو به رو نسبت به خطی افقی تقارن دارند. ابتدا مقادیر ـ 6  
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 )خیلی سخت(   را بیابید. ECAدر شکل زیر یک مکعب دیده می شود. با توجه به مفروضات شکل مساحت مثلث ـ 7 

 

 

 

 

  را بیابید. )سخت( x+y+zدر شکل زیر ـ  8 

 

 

 

 

 بنویسید؟ )خیلی سخت( Vو   Uرا بر حسب   RNو  RQاست. بردارهای  RMط وس Nو نقطه  RQوسط  Mدر شکل زیر  ـ 9 

 

 

  

 ـ حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. )ساده(  10 

615 (الف × 275 × 215 =  

2(4(25)) (ب  + (25)8 = 

 را تا یک رقم اعشار بدست آورید. )ساده(   37ـ جذر تقریبی 11 

1−ـ 12  +  را روی محور نشان دهید.  7√
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 ـ عبارت های زیر را ساده کنید. )متوسط(  13 

2√7 (الف + 2√3 − 3√2 + 10√13 

0/25√4√ (ب ++ √4/41 + 1/9 + 25 

 

 

 

 

 ـ حاصل 14  
2×522−9×521

 را بیابید؟ )سخت(   2510

 

 

 

3ـ اگر  15  × 2𝑥+2 + 4 × 2𝑥 =    را بیابید؟ )خیلی سخت(   xباشد،  8

 

 


